
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 16 вересня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях  
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

16 вересня у приміщенні Кропивницької міської ради відбулася нарада
щодо підготовки до заходів з нагоди Дня міста.

Участь  взяли:  заступники  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін,  Олександр  Вергун,
Сергій  Колодяжний  та  Михайло  Бєжан,  керуючий  справами  виконавчого
комітету  міської  ради  Світлана  Балакірєва,  керівники  виконавчих  органів
та комунальних підприємств.

Розглянуто питання щодо підготовки до заходів з нагоди 270-ї річниці
від заснування міста Кропивницького. 

За підсумками наради надані відповідні доручення. 

16  вересня начальник  управління  молоді  та  спорту  Кропивницької
міської  ради  Вячеслав  Гурський  провів  нараду  з  директорами  дитячо-
юнацьких спортивних шкіл міста Кропивницького.

Розглянуті  питання:  про  хід  навчально-тренувального  процесу  у
ДЮСШ; про підсумки проведення урочистих та спортивно-масових заходів з
нагоди  Дня  фізичної  культури  і  спорту  України;  про  формування  планів
спортивно-масових  заходів  на  жовтень;  про  проведення  заходів  з  нагоди
Дня  ветерана,  Дня  захисників  та  захисниць  України;  про  участь  у
загальноміських заходах з нагоди Дня міста.

Діалог влади з народом 

16 вересня відбувся брифінг начальниці управління з питань захисту
прав  дітей  міської  ради  Тетяни  Тимоховської  та  патронатного  вихователя
Олега  Ромова.  Мова йшла про сімейні  форми виховання та життя дітей у
патронатній родині. 

На  обліку  в  управлінні  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради
перебуває 383 дитини, з яких 346 влаштовані до сімейних форм виховання.
Станом на 01 січня  2024 року у  місті  Кропивницькому діє  25  прийомних
сімей та 8 дитячих будинків сімейного типу.

Після  повномасштабного  вторгнення  кількість  дітей,  які  потребують
опіки, зросла.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)


